NOME: CLASSE
COGNOME: DATA:

PROVE II bimestre - PROBLEMI ARITMETICI - classi III

Leggi attentamente e risolvi nel solito modo (dati, calcoli in riga e in
colonna, diagramma, risposte)

1. Rachele ordina i suoi pastelli nella scatola: ne ha 25 nuovi 34 usati. Quanti
pastelli ha, in totale, nella scatola?

2. Per la cucina di un ristorante, sono state ordinate 250 uova. In una sera, sono
state usate 88 uova. Quante uova sono rimaste?

3. Nella dispensa di nonna Maria, ci sono 4 ripiani; su ogni ripiano, la nonna ha
sistemato 4 barattoli di marmellata. Quanti barattoli ha preparato, in
tutto, la nonna?

Criteri di misurazione:

2pt per ogni dato corretto e completo (se incompleto: 1pt)
1pt per ogni calcolo corretto (sia in riga, sia in colonna)

2pt per ogni diagramma corretto

2pt per ogni risposta corretta e completa (se incompleta: 1pt)

Max pt per i dati: 18

Max pt per i calcoli: 6
Max pt per i diagrammi: 6
Max pt per le risposte: 6

Tot pt: 36=100%






NOME: CLASSE:
COGNOME: DATA:

PROVE II bimestre — CALCOLI IN COLONNA - classi III

Riscrivi in colonna e svolgqi i calcoli.

364+153= 354-142= 112x4=
224+185+306= 908-319= 85x7=
409+6+84= 780-193= 47%6=

Tot pt: 18=100%
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@Segna V (vero) o F (falso) accanto a ogni frase.

* Una parte di retta compresa fra due punti si chiama semiretta. E E

* Una linea retta mantiene sempre la stessa direzione. V] F]

° Una linea che ha un punto di inizio e poi prosegue all'infinito
senza cambiare direzione si chiama semiretta. v ﬂ

* Un segmento ha un inizio ma non una fine. Y2

° aretta Non SI Pud HISURARE

e Una linea retta & INTINATA A

I
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@ Ripassa in verde le rette, in rosso i segmenti, in blu le semirette.
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a e una retta

b & una retta , /4

j C e una retta ‘ |
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(4) DISEGNA QUESTI SEGMENTI;

AB=11 cm orizzontale CD=4 cm verticale
_ | _ /c
EF =4 cm obliquo GH =6 cm orizzontale ' 6
LVl =3 cm verticale OP =8 cm obliquo
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